



В Тамбове завершено расследование уголовного дела о похищении и покушении на убийство младенца



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего мужчины, уличенного в совершении запрещенных уголовным законом деяний, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) и ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

Следствием установлено, что днем 20 июля 2022 года на пешеходном переходе при пересечении улиц Карла Маркса и Рязанской города Тамбова мужчина подбежал к женщине с детской коляской, выхватил из нее ее шестимесячного сына и побежал по проезжей части, после чего вместе с ребенком бросился на капот проезжавшего автомобиля. Дальнейшие его противоправные действия были пресечены мамой младенца и очевидцами произошедшего. Ребенок сразу был доставлен в медицинское учреждение, осмотрен врачами, которые диагностировали у него ушибы мягких тканей и отпустили домой.

Для определения психического состояния мужчины в рамках следствия ему проведена стационарная комплексная психолого-психиатрическая судебная экспертиза, которая выявила у него хроническое психическое расстройство, лишаящие его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для применения ему принудительной меры медицинского характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1766576>